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ΠΕΡΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
Δημοσιεύθηκε από ΛΙΑΝΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗ - 24/05/2014 04:52
_____________________________________

Ανακοίνωση ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ φαρμακοποιών Πειραιά για την υποψηφιότητα Καραγεωργίου 

ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ:¨Ένας υποψήφιος ευρωβουλευτής, "άξιος" της προσοχής σας! 

Οι φαρμακοποιοί απαντούν με ανοιχτή επιστολή στον Δημήτρη Καραγεωργίου, Γενικό Γραμματέα
του Πανελλήνιου Φαρμακευτικού Συλλόγου που κατεβαίνει υποψήφιος Ευρωβουλευτής με την ΝΔ. 

Κύριε Καραγεωργίου (δεν σας αποκαλούμε Συνάδελφο, είμαστε βέβαιοι πώς οι λόγοι είναι
προφανείς ακόμη και σε σας…) 

Νοιώσαμε έκπληξη όταν λάβαμε την επιστολή σας, και ακόμη μεγαλύτερη όταν την... 

... διαβάσαμε. Τόση στρέβλωση της πραγματικότητας , αν δεν οφείλεται σε αριβισμό, είναι βέβαιο
πώς πρέπει να σας προβληματίσει και να σας οδηγήσει τάχιστα σε αναζήτηση θεραπείας. 

Όταν ρωτήθηκε απο δημοσιογράφους ο στρατηγός του Φράνκο, επικεφαλής των φρανκικών
δυνάμεων που πολιορκούσαν τη Μαδρίτη κατά τη διάρκεια του Ισπανικού εμφυλίου πολέμου, “Με
ποιά από τις 4 φάλαγγες θα επιτεθεί στους πολιορκημένους αγωνιστές;” απάντησε:”Mε την 5η
φάλαγγα,αυτή που μήνες δουλεύει ΜΕΣΑ στη Μαδρίτη” 
Καλύτερο παράδειγμα για τις υπηρεσίες που προσφέρατε στην τωρινή κυβέρνηση και
ανταμειφτήκατε γι 'αυτές, με μια θέση στο Ευρωψηφοδέλτιο της Ν.Δ., δεν υπάρχει. 

Ησασταν η 5η φάλαγγα στούς κόλπους των φαρμακοποιών . Οχι μόνος σας βέβαια, αλλά
πρωτοστατήσατε… 
Πρωτοστατήσατε αποδεχόμενος: 
-Την μείωση της επαγγελματικής ύλης (ΜΗΣΥΦΑ, φάρμακα υψηλού κόστους). 
- Την επιβολή κλιμακωτού ποσοστού επιστροφής ποσών προς την Κοινωνική Ασφάλιση (rebate), ως
μόνου & μοναδικού μέτρου, αντί της μείωσης του ποσοστού κέρδους. 
-Την εν συνεχεία μείωση του ποσοστού κέρδους από 26 σε 23% σε πρώτη φάση. 
-Την εξωσυμβατική καθυστέρηση αποπληρωμής από ΕΟΠΥΥ. 
- Την μη εξόφληση οφειλών διαφόρων ταμείων από το 2011& 2012 που εντάχτηκαν στον ΕΟΠΥΥ
(ΕΤΑΑ, ΤΑΥΤΕΚΩ, ΟΙΚΟΣ ΝΑΥΤΟΥ). 
- Τον διασυρμό του κλάδου στα ΜΜΕ από Σαλμά, Άδωνι και άλλους κήρυκες της εκχώρησης της
Χώρας , αλλά και από δημοσιογράφους, κατ’ εντολή διαφόρων επαγγελματικών συμφερόντων,
(Σούπερ Μάρκετ κλπ), που έχουν στόχο την, με κάθε τρόπο, είσοδό τους στην αγορά του φαρμάκου
, ώστε να την χειραγωγήσουν σε όλα τα επίπεδα. 
- Το κούρεμα των αποθεματικών του ΚΑΕΦ, προϊόν πολύχρονων εισφορών & κρατήσεων. 
- Την επιβολή χρέωσης από τον ΕΟΠΥΥ, για τον έλεγχο των συνταγών μας και άλλα πολλά. 
Σε όλα αυτά και σε αναπλήρωση της ζημιάς που υπέστη ο κλάδος τι αντιπροτείνατε κ.(;)
Καραγεωργίου; 
. Τις φαρμακευτικές υπηρεσίες, έτσι χωρίς αμοιβή έμμεση ή άμεση? 
. Την επαγγελματική ανάπτυξη, όταν ο ίδιος σε πρόσφατο κείμενό σας περιγράφετε το τι θα συμβεί
στο χώρο μας, μέχρι το 2018 & αποδέχετε την μειώση του ποσοστού κερδους στο 15%; 
. Τη δημιουργία Επαγγελματικού Ταμείου, DATA BANK στον ΠΦΣ, ΙΔΕΕΑΦ, έννοιες αόριστες για
τους περισσότερους, και που σε καμία περίπτωση δεν μπορούν να αναπληρώσουν την ζημιά που
υποστήκαμε στο ΚΑΕΦ & στο ΤΣΑΥ, (μονοσυνταξιούχοι ) ; 
.Την εκπαίδευση νέων συνδικαλιστικών στελεχών στα Ευρωπαϊκά όργανα; Γιατί; Για να
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δημιουργηθεί νέα γενιά πειθήνιων οργάνων, στην υπηρεσία κυβερνητικών ή κομματικών επιλογών! 

ΔΕΝ ΕΙΣΤΕ ΕΝΑΣ ΑΠΟ ΜΑΣ κ.ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ!! 

ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙΤΕ ΓΙΑ ΜΑΣ,ΑΛΛΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΣΑΣ!! 

ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΖΗΤΑΤΕ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ …...ΠΟΣΟ ΜΑΛΛΟΝ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΜΑΣ!!!! 

ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΡΟΝΗΣΗ ΜΑΣ ,ΝΑΙ!! ΘΑ ΤΗΝ ΕΧΕΤΕ!! 

για την ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 
--ΒΟΥΛΓΑΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
--ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΤΑΚΗΣ 
--ΚΟΥΤΕΤΕ ΔΑΦΝΗ 
--ΚΟΥΝΕΛΗ ΕΦΗ 
--ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗ ΛΙΑΝΑ 
--ΜΠΟΥΜΠΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
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